

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们



电动车、摩托车堆积如山。

## 九成车祸事故 涉及疲劳驾驶

开发区大队的一位负责人介绍,现在看到的仅仅是一部分事故车,有些车辆处理完毕后已经被拖走维修。而且,不少事故并非大队接手,背后的故事不得而知。

该负责人介绍,涉及大型车辆的事故中,最常见的就是高速公路上追尾。后车追尾前车,后车驾驶室挤扁,车上人员死亡。“这种事故多发生在凌晨,大车司机赶夜路,疲劳驾驶,最容易发生事故。”

再就是大货车容易跟车跟的很近,然后后车突然变道超车,最容易导致原本在超车道的车辆追尾,高速公路追尾事故一旦发生后果一般都很严重。

国、省道上最多的是迎头相撞,但是大车迎头相撞的事故很少,迎头最多的是轿车和轿车。

# 汽车“坟场”，触目惊心

本报记者 曹剑 通讯员 王昭东

它们本应该在路上欢畅行驶,如今却只能摆放在停车场里,任风吹雨打锈迹斑斑,终日与荒草为伴,不少车辆的主人已经在事故中丧生,有可能再也不会被领走。车辆损伤各异,轻的可能仅仅是一道划痕,严重的已经拧成了麻花。位于高新区的事故车辆停车场,如同汽车“坟场”,触目惊心。

12日下午3点,济南军区驻泰某部300多名官兵,来到泰安位于开发区的事故车辆停车场,听交警讲述事故车辆背后的故事,预防事故发生。为年轻的将士们上了一堂生动的交通安全课。

一进停车场大院,上千辆自行车、电动车和摩托车等密密麻麻占了一大块地方。有的摩托车崭新,把手上的红丝带还非常鲜艳;有的破烂不堪,几乎散

架。再往里,是一片接近报废的车辆停放区,每一辆车都放置了很久,车里都长满了杂草。其中一辆白色轿车已经看不出原样,如同麻花一样。交警负责人介绍,这是一起典型的前后夹击事故。“这起事故发生于高速公路上,轿车被前后两辆大车夹击,车里所有人员全部死亡。”该负责人说。

负责人介绍,在事故面前,所有车都像是纸糊的一样。不少面包车只剩下后排座椅,驾驶室以后的部位不见踪影。一辆崭新的福特蒙迪欧钻到大车底下,安全气囊全开。

再往里,停放的都是大型车辆,一辆大货车烧成了空壳,还有一辆大货车驾驶室挤扁,更严重的是驾驶室位置只剩下两个车轱辘。



好多车只剩个框架。



车上的小挂饰还在。

## 清晨比傍晚 更易出事故

众多的电动车和摩托车发生的事故,也让人触目惊心。交警介绍,停车场里的两轮车预计有2000辆,甚至更多,都是事故后停放在这里的。

“电动车、摩托车或者助力车事故,多发生在清晨。”交警介绍,一是进城务工人员众多,车流量大,最容易发生事故。二是早起赶早市或者到蔬菜、瓜果市场进货的人,其中不少是老年人,年纪都在50岁往上,也是容易发生事故的人群。

季节交替时也是事故多发的时段。“穿厚的不热,穿薄的冷,这种季节交替的时候,最容易发生事故。可能跟人体自身的机能有关,容易冲动。具体这个时段为啥事故多发,也没人研究出来。”交警说。

## 泰安市基层名中医系列报道

# 医术精湛，济世救人

——专访山东省基层名中医新泰市龙廷镇卫生院中医科大夫亢万贵



一位乡镇基层中医大夫,扎根山区三十余年,苦研祖国传统医学,用其精湛的医术,热情周到的服务,为周围远近上万乡亲患者解除病痛,使他们走上健康之路,也使得众多的外地患者纷纷慕名而来,满意而归。他就是被评为“山东省基层名中医”的亢万贵大夫,近日记者对亢大夫进行了采访。

### 受家庭熏陶 从小立志从事中医事业

1957年,亢万贵出生于新泰市龙廷镇西枣林村。爷爷亢凤鸣、父亲亢瑞祥都是当地非常有名的中医大夫。受家庭影响,亢万贵从小就喜欢上了中医。爷爷在世给人看病的时候,他跟爷爷认真学习了两年,爷爷见他聪慧好学,就把多年的一些临床经验和秘方传授与他。爷爷主要是在治疗痛经、不孕不育、带下症等中医妇科、肿瘤、心脑血管、胃病、气管炎等病症方面有独到之处。跟爷爷学习的两年时间里,让他受益匪浅,这让他从那时起就立志从事中医事业,向爷爷一样救死扶伤,造福乡里。

1980年,亢万贵正式参加工作,刚开始在医院中药房工作。工

作期间他系统地学习了《伤寒论》、《内经》、《温病学》、《金匱要略》等四大中医经典著作,并在此期间,他开始给患者看病抓药。

在给病人看病的过程中,他一方面继承前人的传统组方,同时根据病人的不同情况对组方进行适当调整,以求达到最佳的治疗效果。

2011年,有一位被医院拒绝治疗的癌症患者抱着试试看的心情找到了亢大夫。亢大夫在给这位患者做了仔细的检查,详细了解情况后开出了特别配制的组方药让其服用。经过亢大夫半年左右的精心治疗和调养,这位被大医院判了死刑的患者竟奇迹般的康复了!患者及其家人也被亢大夫精湛的医术、热情周到的服务深深地折服和感动了。

### 医术精湛，治病救人

亢万贵在三四十年的行医过程中,一方面善于继承和学习先辈们的成功经验,一方面还善于根据不同病人的实际情况对所开出的组方进行调整,尤其是对于妇科的“经、带、产”“不孕不育”,内科的“喘症、血症、心悸、中风、水肿、眩晕、消渴、脾胃”等症,以及小儿科的一些疑难杂症都总结出了一套独特的治疗经验,效果显著。

近年来,亢万贵在对中医治疗肿瘤上进行了广泛深入地钻研与临床探索,先后研制出了两个中药抗癌组方,利用内服外敷的方法,对260余例患者进行了观察治疗,在延长患者寿命、治愈肿瘤方面都取得良好的效果。同时研制出的“溶栓宁心汤”等心脑血管专用药,广泛用于高血压、冠心病、心绞痛、脑血栓、血管性神经头痛、失眠、更年期综合症的治

疗,具有独特的治疗效果。工作之余,他还整理、筛选民间土、单验方2000余方,这些土、单验方在临床中有着良好的治疗效果而被广泛采用。

亢万贵工作中除了看病抓药及临床研究外,还对中医药的推广、传承做了大量的工作,先后培养学生十一名,其中师承两名,为中医药的后续发展培养了人才!

亢万贵大夫为人忠厚,看病实在,加上精湛的医术,热情的服务,每天都有络绎不绝的外地患者慕名而来,亢大夫的名声也远扬省内外。2014年11月,亢万贵被授予“山东省基层名中医”称号。

采访结束时,记者问亢万贵大夫今后有什么打算,亢大夫表示成绩和荣誉已属于过去,在今后工作中他将会更加努力,为传承和弘扬祖国传统医学而不懈努力!